



Osnovna šola Oskarja Kovačiča

Ob dolenski železnici 48
1000 Ljubljana
tel: 01/280 91 00
fax:01/280 91 02
spletna stran: www.ososkar.si
e-naslov: os-oskar.kovacic@guest.arnes.si

Ljubljana, 14. 3. 2023
Številka: 900-2/2015-26

Zapisnik

2. sestanka sveta staršev, dne 13. 3. 2023 ob 18.00. (jedilnica šole, Ob dolenski železnici 48)

Prisotni člani sveta staršev:

- Oddelkov: 1. b, c, d
- Oddelkov: 2. a, b, c, d
- Oddelkov: 3. a, c, d
- Oddelkov: 4. a, b, d
- Oddelkov: 5. a, c, d
- Oddelkov: 6. a, b, c, d
- Oddelkov: 7. a, b, c, d
- Oddelkov: 8. a, b, c, d
- Oddelkov: 9. a

Prisotni drugi: Olga Kolar, ravnateljica; Mika Čemažar Tratar, pomočnica ravnateljice; Andreja Verbinc, pomočnica ravnateljice; Alenka Milavec, vodja PŠ Rudnik; Hedvika Kosmač, organizatorica šolske prehrane; Manja Vršič, učiteljica TJN in DKE; Ines Porenta, svetovalna delavka; Darijan Trojar, predsednik UO šolskega sklada; Anuša Mihelič, članica UO šolskega sklada

Odsotni:

Predstavniki oddelkov: 1. a, 3. b, 4. c, 5. b, 9. b, 9. c, 9. d

Dnevni red:

1. Uvodni pozdrav, ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 1. sestanka sveta staršev
3. Poročilo o delu
4. Poročilo šolskega sklada
5. Vprašanja, predlogi, pobude predstavnikov

K 1/

G. Anželj, predsednik sveta staršev, pozdravi prisotne predstavnike oddelkov in ugotovi, da je na sestanku prisotnih članov 29 od 36 članov. Ugotovi, da je svet staršev sklepčen. Predsednik nato predstavi dnevni red. Pripomb ni.

SKLEP ŠT. 1: Potrdi se predlagani dnevni red sestanka sveta staršev.
(Glasovi: 29 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANI)

K 2/

Predsednik pove, da je bil zapisnik 1. sestanka z dne 4. 10. 2022 objavljen na spletni strani šole in povzame vsebino sestanka (izvolitev predsednika in njegovega namestnika, način delovanja, potrditev sledečih dokumentov: Poročilo o realizaciji LDN 2021/22, Analiza NPZ 2021/22, Samoevalvacija za šol. leto 2021/22, LDN za šolsko leto 2022/23, imenovanje predstavnikov delavcev in predstavnikov staršev v upravni odbor šolskega sklada, imenovanje predsednika upravnega odbora šolskega sklada). Pripomb na zapisnik ni.

SKLEP ŠT. 2: Potrdi se zapisnik 1. sestanka sveta staršev z dne 4. 10. 2022.

(Glasovi: 29 ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANI)

K 3/

Predsednik povabi ravnateljico in druge prisotne strokovne delavce, da predstavijo delo v šoli.

Ravnateljica predstavi povzetek pedagoškega in drugega dela v šoli v tekočem šolskem letu. Izpostavi teme, kot so: realizacija pouka, izvedene tabore in šole v naravi, predstavi statistiko odsotnosti učencev od pouka in povprečne ocene po oddelkih ob koncu 1. ocenjevalnega obdobja. Izpostavi številne naloge in dejavnosti, ki so potekale poleg rednega pouka, v šoli in izven, ki se dotikajo dobrodelnosti in medgeneracijskega sodelovanja ter delo z nadarjenimi. V nadaljevanju predstavi še ključne večje projekte, ki tečejo na šoli, ter drugo strokovno delo, ki je bilo izvedeno, ob koncu pa napove aktivnosti, ki so še načrtovane do konca šolskega leta.

Ga. Mika Čemažar Tratar predstavi podatke o vpisu v 1. razred in statistiko v časovnem obsegu več let.

Ga. Manja Vršič predstavi evalvacijo v projektu Vzgoja bralne kulture.

Ga. Andreja Verbinc predstavi evalvacijo v projektu Pi in razvojni nalogi.

Ga. Porenta predstavi evalvacijo vzgojnega načrta in projekta Mediacija.

Ga. Porenta nadalje predstavi analizo vzgojnega delovanja v šoli z vidika preventivnih aktivnosti, pa tudi z vidika ukrepanja ob zaznanem neprimernem vedenju, ravnanju.

Predstavnica 4. b izpostavi naraščajočo vzgojno problematiko v oddelku, predvsem verbalno nasilje, ki se pojavlja največkrat med odmori. Pove, da ima veliko otrok stiske. Starši se sprašujejo, kaj je moč še storiti in če razredničarka lahko dobi dodatno pomoč.

Ga. Porenta pove, da je svetovalna služba seznanjena s problematiko ter da se dejavnosti pomoči v oddelku že izvajajo. Izpostavi pomen sodelovanja staršev ter učenje otrok v smeri prevzemanja odgovornosti za svoja dejanja.

Predstavnica 3. c vpraša, če je na šolskem igrišču ali na poti zaznati težave z varnostjo otrok. Ga. ravnateljica pove, da težav nimamo ter da otroke učimo pravilnega odzivanja v primeru, če bi na poti v šolo ali domov učence nagovarjale neznane osebe.

SKLEP ŠT. 3: Svet staršev se seznanil s poročilom o delu, ga sprejme in potrdi.

(Glasovi: 28 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANI)

K 4/

Predsednik pozove predsednika UO šolskega sklada, g. Trojarja in članico, go. Mihelič, da predstavita delo šolskega sklada v letu 2022.

Predsednik in članica predstavita poročilo, ki vsebuje namene delovanja, poročilo o opravljenih aktivnostih, predstavi pa se tudi pridobivanje in porabo finančnih sredstev.

Predstavita nekaj najuspešnejših aktivnosti (Oskarjev pohod, smučarski sejem) in napovesta širitev projektov v bodoče (kolesarski sejem, Oskarjev pohod v širši vsebini itd.). Povesta, da bo kolesarski sejem potekal 15. 4. 2023 na igrišču šole na Dolenjski cesti. Starši bodo o dogodku obveščeni en teden pred začetkom sejma.

Predstavnika šolskega sklada povabita starše k prispevanju dela dohodnine v šolski sklad.

Ravnateljica pove, da se lahko v težavah pri izpolnjevanju prošelj za subvencijo obrnejo na predsednika šolskega sklada. Nadalje pove, da se želimo še intenzivneje povezati z lokalno skupnostjo in organizirati dogodek Oskarjev pohod kot razširjeni dogodek lokalne skupnosti in šole, ki bi potekal predvidoma tretjo soboto v septembru (s čimer bi nadomestili zadnji dan pouka v decembru). Starši se s predlogom sodelovanja v taki obliki strinjajo.

SKLEP ŠT. 4: Svet staršev se seznani s poročilom o delu šolskega sklada, ga sprejme in potrdi.

(Glasovi: 28 glasov ZA, 0 PROTI, 0 VZDRŽANI)

K 5/

- Ravnateljica predstavi pobudo o dodatnih zapornicah pri železniškem prehodu na Orlovi. Pove, da je bila pobuda s strani šole poslana na Slovenske železnice in na svet ČS Rudnik. Kot članica Sosveta za varnost pri ČS Rudnik je ravnateljica omenjeno temo izpostavila tudi na sestanku sosveta.
S strani SŽ je šola prejela povabilo na sestanek, ki ga sklicuje Ministrstvo za infrastrukturo (Komisija za nivojske prehode), na katerem se bo strokovno preučevala možnost izboljšav na omenjenem prehodu. Sestanek je načrtovan za 14. 3. 2023, na njem pa bodo poleg ostalih (predstavniki Ministrstva za infrastrukturo, upravljalca SŽ, Policijske uprave Ljubljana) prisotni tudi ravnateljica, predsednica sveta ČS Rudnik in predstavnik OGDG pri MOL.
- Ravnateljica pove, da v letošnjem šolskem letu v Lopolisu ne bomo odprli razdelka za obveščanje staršev glede domačih nalog, pripomb, pohval in graj. Učence moramo naučiti, da prevzamejo odgovornosti za svoja dejanja, biti odgovorni do opravljanja domačih nalog ter prenos informacij staršem. Poudari, da naj starši ne plačujejo paketa PRO, ker ne bo nudil navedene podpore. Z navedenim se strinjajo tudi predstavniki.
G. Anželj pove, da na njihovi šoli nimajo ne eAsistenta, ne Lopolisa. Starši dobijo obvestilo z enotedensko zamudo. Učenci imajo v tem času možnost popraviti morebitno napako. Pove, da se mu zdi nekorektno, da moraš za informacijo o ocenah otrok plačevati.
- Ravnateljica prebere elektronsko sporočilo mame, ki govori o odnosu učiteljev in staršev na podružnični šoli Rudnik. Pove, da naj bi učitelji v celoti predajali vzgojo v odgovornost staršem. Ocenjuje, da je s strani učiteljev premalo pohval in spodbud, zaradi obilice učne snovi pa preveč dela za učenje in ponavljanje prenesenega na otroke. Pove, da naj bi med obroki prevečkrat gledali risanke, ki naj bi bile namenjene umirjanju. Izobraževanj, ki so namenjena staršem, naj se udeležujejo tudi učitelji. Na ta način bi morda prej našli skupni jezik. Sprašuje, zakaj so se odločili za delovne zvezke v letošnjem letu, opaza, da manj pišejo v zvezke.
Ga. Milavec pove, da se je v letošnjem šolskem letu sestava učiteljev na podružnični šoli Rudnik zelo pomladila. Pohvali mlade učitelje za njihovo odgovorno, skrbno in predano delo ter pove, da njihove nove in sveže ideje dvigujejo kakovost poučevanja. Pove, da smo se učitelji in starši vedno znali pogovoriti in uskladiti svoja mnenja ter delovati v prid razvoja vsakega posameznika. Pozove prisotne predstavnike staršev s podružnične šole, da povedo njihove izkušnje in mnenja, ki so

- pritrrdila povedanemu. Nadalje pove, da imamo zelo različne predstave o tem, kaj pomeni, da je otrok vzgojen in do katere mere je za koga kaj primerno. V dobro otrok moramo odrasli med seboj sodelovati in si pri tem pomagati. Izbor učnih gradiv opredeli strokovni aktiv, vsak učitelj pa je nato tudi zavezan, da so gradiva predelana in izpolnjena. Glede risank se bo preverilo stanje pri posameznih učiteljih.
- Predstavnice 7. a, 7. c, 7. d izpostavijo problematiko kvalitete znanja učencev pri pouku angleščine. Povedo, da znanje ni dovolj utrjeno ter da imajo otroci težave pri zapisovanju. Ravnateljica pove, da so bili rezultati ocenjevanja na začetku šolskega leta slabi, potrebno je bilo ponavljanje. Staršem svetuje, naj otroke usmerijo k obiskovanju dopolnilnega pouka, saj je obiskanost zelo nizka. V naslednjem tednu prihaja na šolo svetovalka Zavoda RS za šolstvo, s pomočjo katere se bo naredila analiza stanja.
Ga. Verbinc pove, da učenci zelo dobro razumejo in govorijo angleško, pisne oblike dela pa se začnejo stopnjevati od 6. razreda naprej.
 - Predstavnica 3. c vpraša, če je možna uvrstitev španščine med izbirne predmete. Ravnateljica pove, da smo odprti za poučevanje vseh jezikov, žal pa nimamo kadra. Jezik mora poučevati profesor nekega jezika, ker se predmet ocenjuje. V prihodnje se v razširjenem programu ponuja možnost poučevanja jezikov preko interesnih dejavnosti in večja možnost stika otrok z novimi jeziki.
Predstavnica vpraša, kakšno je stanje glede gledanja risank v OPB. Mika Čemažar Tratar pove, da so se risanke gledale krajši čas, ko je šlo za nadomeščanje učiteljev v oddelku podaljšanega bivanja ter v času mrzlih in deževnih dni. Učitelji so bili opozorjeni ter usmerjeni v izbor poučnih vsebin oz. v igranje družabnih iger.
 - Predstavnica 4. a pove, da imajo otroci zelo težke torbe in če bi bilo delo v oddelku lahko organizirano na način, da so torbe lažje. Ravnateljica pove, da bo zadevo preverila.
 - Predstavnica 5. d poda pobudo enega izmed staršev, da bi otroci puščali copate v šoli. Ga. Milavec pove, da je podružnična šola zelo majhna in da so omejeni glede garderob. Predel v šolski veži je namenjen odlaganju obutve učencev 1. in 2. razreda ter premajhen za puščanje copat vseh učencev šole, puščanje copat vseh učencev šole v zabojih pa zelo nehygienično.
Predstavnica preda pohvalo učiteljici Mancij Žuni za njeno pedagoško delo ter odnos do otrok.
 - Predstavnica 8. b pove, da bi si starši želeli organizacije obiska Londona kot v prejšnjih letih. Ravnateljica pove, da zadeva v letošnjem letu ni izvedljiva.
 - Predstavnica 7. b izpostavi problematiko odsotnosti učitelja za geografijo ter problematiko nepredelane učne snovi. Ravnateljica pove, da je učitelj upravičeno odsoten ter da se zaveda problematike. Nepredelana učna snov bo po potrebi prenesena v višji razred, predelana pa pred ocenjevanjem utrjevana in preverjana. Starši še pohvalijo delo navedenega učitelja.
 - Predstavnica 4. b pove, da so učenci pri pouku NIP RAČ dostopali do zelo neprimernih vsebin. Vpraša, če lahko šola take vsebine blokira. Ravnateljica pove, da bo o problematiki ter o reševanju le-te govorila z učiteljem za računalništvo.
Predstavnica še vpraša, če bi bila pri mlečnih obrokih lahko na voljo večja količina hrane. Ga. Kosmač, org. šolske prehrane pove, da je hrane dovolj in da učenci lahko vedno pridejo po dodatek.
Predstavnica pove za težavo s kostmi pri ribjih filejih. Ga. Kosmač pove, da je zelo težko zagotoviti zadostno količino rib, saj je ponudnikov malo, cene pa so zelo narasle. Naročene ribe naj ne bi imele kosti, a previdnost pri hranjenju ni nikoli odveč.
 - Predstavnica 6. c pohvali komunikacijske spretnosti ter odnos učiteljice Sare Primec do otrok v primeru konfliktnih situacij.

Sestanek se je zaključil ob 20.40. uri.

Zapisala:
Alenka Milavec

A. Milavec



Predsednik sveta staršev:
Gregor Anželj

G. Anželj